
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 07.14 

Sted: Klublokalet 

Tid: Tirsdag den 5. august kl 19.30 – 21.00 

Tilstede: Robert Doeleman (RD); Gunnar Hallsson (GH); Toke Allentoft (TA); Jette 

Vestergård (JV); Poul Bach (PB); Niels Ørnbjerg (NØ) 

Afbud: Jørgen Kleisdorff (JK) 

Ordstyrer: TA 

Referent: NØ 

 

1) Status: 

  

a)  Referat af Bestyrelsesmøde (BM) nr. 06.14 (TA) 

 

Referatet fra BM 06.14 blev godkendt. Der udtryktes en generel tiifredshed med 

referatet. 

 

b)  Antal medlemmer (GH) 

 

Hen over sommeren er der kommet flere nye in-rigger medlemmer. GH vil kontakte et 

nyt medlem, som ikke har indbetalt fuldt kontingent. Flere har også udvist interesse for 

at starte op som kajakroerne, uden at dette dog indtil videre har resulteret i nye 

medlemmer. Med mindre der er tale om fuld-befarne kajakroere, henvises der normalt 

til næste års roskole.  Denne er så på det nærmeste allerede fuldtegnet. Det forventes, 

at antallet af klubmedlemmer kan fastholdes eller endog øges en smule i forhold til 

sidste år. 

 

Afslag på ansøgning om optagelse som medlem må alene bygge på rotekniske forhold 

og sikkerhedsmæssige hensyn. Rocheferne er ansvarlige for denne vurdering, og 

bestyrelsen inddrages normalt ikke i beslutningen.  

 

Nye medlemmer, der optages efter 1. 9, betaler ½ kontingent (1000 kr) for første sæson. 



 

2) Nyt fra: 

 

c) Baglæns roning (PB)  

  

Der går godt med baglæns roningen.  Mange af de nye roere gør gode rotekniske 

fremskridt. Der følges op på grunden til, at 3 deltagere på roskolen har valgt at stoppe.  

Erfarne roere har været gode til at tage imod de nye roere. I tilfælde af, at tonen bliver 

vel barsk, er det alles ansvar at moderere og forklare. 

 

Der opstår løbende skader på bådene. Dette kan nok ikke udgås. En ”sådan gør vi her” 

brochure kunne være god, men overskuddet til at udarbejde en sådan er ikke til stede. 

Styrmandsmappen ligger fremme, og erfarne roere har et ansvar for at guide de nye 

roere omkring hvorledes bådene behandles. 

 

d) Kajakroning (RD) 

 

Med en enkelt undtagelse er alle deltagerne på årets roskole nu blevet frigivet.  I løbet 

af august måned vil der blive afholdt et arrangement, hvor alle kajak- og sculler-roerne 

tilbydes at øve makker- og selv-redning. Beståelse af ”prøven” er ikke en forudsætning 

for fortsat medlemsskab. Med brug af redningsvest er fortsat obligatorisk ved roning i 

kajak og i sculler. 

 

Der stilles et stort spørgsmålstegn ved, om alle fortsat kan leve op til kravet om at kunne 

svømme 300 meter (in-rigger) eller 600 meter (kajak og sculler). Det burde overvejes at 

indføre pligt til at bruge redningsvest ved roning i samtlige bådtyper i hele rosæsonen. 

Klubben skal generelt have fokus på at højne sikkerheden.  

 

e) Ejendommen 

 

Dette punkt udgår på grund af afbud fra JK. 

 

 

f) Rekruttering (JV) 

 



Den meget fine hjemmeside har enorm stor betydning for rekruttering af nye 

medlemmer. Det er fortsat holdningen, at deltagelse i roskolen er den bedste start for 

nye medlemmer.  

 

g) Kommunikation 

Det lykkedes at få annonceret Sankt Hans arrangementet forskellige steder i 

lokalpressen samt på kommunens elektroniske oplevelseskalender. En plakat 

vedrørende Sankt Hans arrangementet blev opsat mange steder i kommunen. Endvidere 

er der udsendt nyhedsbreve omkring f.eks fællesspisning og de store arrangementer 

(Sankt Hans, Musik på broen). Hjemmesiden opdateres løbende. 

 

3) Evaluering af Sankt. Hans (JV) 

Sankt. Hans arrangementet forløb fint med rigtigt mange deltagere. Opbakningen fra 

klubbens medlemmer, i forhold til at løse alle de praktiske opgaver, var meget stor. 

Arrangementet gav et ubetydeligt overskud, og gennemføres primært som et led i 

synliggørelse og markedsføring. Arrangementet var primært klubbens, og sejlklubbens 

bidrag var ret begrænset. 

 

4) Musik på broen (RD og JV) 

Planlægningen har været ret kaotisk med mindre end optimal koordinering mellem os 

og sejlklubben.  ”Ejerskabet” af aktiviteten er ret diffus, og tilmeldingen til spisning er på 

nuværende tidspunkt  utilfredsstillende.  Så vidt vides har ingen fra roklubben indtil 

videre tilmeldt sig spisningen. Der er udsendt et nyhedsbrev dels for at øge vores 

deltagelse og dels for at rekruttere hjælpere. Responsen på sidstnævnte har været 

tilfredsstillende. Vejrudsigen er desværre ikke ret lovende. 

Klubbens deltagelse i ”Musik på broen” fremover skal overvejes. Indtjeningen er 

minimal, konkurrencen med andre arrangementer er meget stor her i august måned, og 

arbejdsbyrden synes for stor i forhold til udbyttet. Sidste års arrangement gav ikke nye 

medlemmer. En bedre projektstyring og dialog mellem klubberne er en klar 

forudsætning for vores eventuelle fremtidige deltagelse. 

  



5) Eventuelt 

Bestyrelsens møder vil fremover blive afholdt den første MANDAG i hver måned. Næste 

møde er mandag den 1.9. 

            Regningen for reparation af Alfa på 34.174 kr er betalt.              

Rovogne og andet udstyr må IKKE efterlades udenfor rohallen, når vi går på vandet. En  

vogn til transport af kajak er blevet stjålet for nyligt. Et ny vogn er indkøbt.   

Prisen for at ”låne/leje” klublokalet er 1500 kroner for medlemmerne. For ikke 

medlemmer lægger der 500 kroner oveni i form af et passivt medlemsskab. 

 

Niels Ørnbjerg  

8. august 2014 

 

    

       

  


